

再捐200万美元！台升国际集团和台心医院郭山辉董事长伉俪支持美国希望之城推进癌症研究

东莞台心医院公众号 昨天

🎵 [点击上方蓝字关注我们](#) 🎵

继2018年台升国际集团为美国希望之城(City of Hope)募集了美金240万元，今年董事长郭山辉先生伉俪再度实践企业家的公益精神，慷慨捐献美金200万元，支持由希望之城方耀明博士(Dr.Fong)所带领的肝癌治疗研究计划。



台升国际集团董事长郭山辉先生与副董事长刘宜美女士

美国北卡罗来纳州时间4月7日晚间，希望之城总裁罗伯特先生(Robert)在年度慈善晚会上，对董事长郭山辉先生和副董事长刘宜美女士的这项慈善捐献进行表扬，表示「在希望之城与全球对抗癌症的道路上，台升集团是不可或缺的重要伙伴。」，台升集团发挥影响力，回馈社会的实际行动，获得全场的喝采。



希望之城总裁罗伯特先生，于年度晚宴上正式宣布台升集团是抗癌路上的重要伙伴

希望之城(City of Hope)是一所美国顶尖的非盈利疾病研究和治疗中心，专注于癌症、糖尿病和其他重大疾病。该医疗中心是美国国立癌症研究院 (National Cancer Institution) 指定的40所癌症综合中心之一，也是美国国立综合癌症网络的创立会员和中央数据协调中心。



希望之城院区一景

台升国际集团持续以捐款方式支持希望之城超过20年，并在2018年担任年度募款召集人，于全球募集了240万美金的善款，董事长郭山辉先生和副董事长刘宜美女士并于当年度获颁希望之城最高荣耀的生命精神（Spirit of Life Award）作为表扬。



今年，台升国际集团及台心医院董事长郭山辉伉俪再度捐款美金200万元，支持由方耀明博士所领导的肝癌治疗研究计划。郭山辉董事长表示：“方博士对于癌症治疗的研究不遗余力，很高兴在这项伟大的使命上，台心医院有机会能贡献一己之力。”



台升国际集团董事长郭山辉先生（右三）、副董事长刘宜美女士（左三）与希望之城罗伯特先生（中间）、方博士（左二）及随同人员亲切合影

方耀明博士是希望之城国际药物中心的负责人，并且专注于肝癌、胆囊癌、胰脏癌的研究与治疗。对于台升国际集团的爱心之举，方博士充满感激：“郭董与刘女士对我的研究抱着很大的信心，有了这样坚定的支持，我相信肝癌治疗在未来会有更多开创性的成果。”

方耀明博士与他的团队长期投入研究，已经取得了初步的成果。透过基因治疗的方式，改变癌细胞内的特定蛋白质，将能有效阻止其扩散或继续复制，使病情获得控制。方博士更相信在不远的未来，肝癌可以通过门诊便能完成治疗，病患甚至可以不用住院、不需承受治疗的痛苦，便能摆脱疾病回归健康生活。

2018年，希望之城团队在总裁罗伯特先生的带领下，曾到访中国参观台升国际集团总部与相关的事業群，包括了郭山輝先生所投資的台心医院。對於其中的先进设备与以病人为中心的经营理念，希望之城的团队感到印象深刻，双方当场展开合作对谈，并签订了意向合同，期盼未来能携手将更有效的抗癌治疗推广到全世界。

交流过程中，以达芬奇机器人讨论最为热烈，双方都希望尽快促进合作，造福大湾区的患者。

"达芬奇"机器人，突破了人眼的极限。可以进入人体内部的特殊镜头，产生三维立体的图像，并可将手术视野放大20倍，大幅增加手术视野及提升手术的精确性。

"达芬奇"机器人同时也突破了人手的极限。机械手臂增加了活动的自由度，机器手可以在360度的空间下灵活、稳定且精确的完成挪动、转动、摆动、紧握等动作。对于狭窄较难实施手术的区域中，机器手臂比人手更灵活，因而可辅助完成精细复杂的各类高难度手术。

与传统手术相比，达芬奇机器人手术切口小、创伤小、出血少、术后并发症少、疼痛感较不明显、相对恢复快，并缩短患者的住院期，使患者在心理和生理上得到更好的就医体验。



台升国际集团董事长郭山辉先生、副董事长刘宜美女士与希望之城一行在台心医院大楼前合影



希望之城一行共同观看台升国际集团总部沙盘

展望未来，台升国际集团和台心医院将继续用大爱的情怀造福社会，用行动践行关爱社会的企业价值观。

阅读延伸



美国希望之城国家医疗中心



希望之城国家医疗中心(City of Hope National Medical Center)是一所顶尖的美国非盈利研究和治疗中心。被《美国新闻与世界报导》列为治疗癌症「美国最佳医院」之一，是造血干细胞移植和遗传学领域的先驱。荣获美国国家癌症研究 (National Cancer Institute, NCI) 指定综合癌症中心的最高荣誉。



科研能力遥遥领先

希望之城国家医疗中心闻名于领先的临床治疗技术和创新的基础研究转化工作；是骨髓移植和遗传学领域的先驱；希望之城国家医疗中心最广为人知的成就是抗癌新药的研发，该中心同时进行中的临床研究超过300项，包括支持其开发中的自有研究新药、由制药业资助的或参与多中心合作组的试验。



医疗服务

医疗服务有口皆碑

在癌症专业护理方面，希望之城拥有国际公认的顶尖医疗团队，共同组成了专业的医护团队，并针对每位患者制定个性化的治疗方案。希望之城拥有许多经验丰富的外科医生，专攻肝癌、肺癌、肠癌和胃癌的治疗手术。在患者满意度方面，希望之城的排名远高于美国平均水平，医患比例也非常协调。根据国际血液和骨髓移植研究中心 (Center for International Blood and Marrow Transplant Research) 统计，连续九年的时间里，希望之城是唯一一家骨髓干细胞移植治疗中心在移植术后，存活率超过一年以上，比预期效果都好。



临床项目

临床项目普及群众

肝脏肿瘤项目

脑肿瘤项目

乳腺癌项目

糖尿病、内分泌与代谢疾病

胃肠道癌症项目

肾脏癌项目

前列腺癌项目
妇科癌症项目
白血病项目
肺癌与胸腔肿瘤项目
淋巴瘤项目
肌肉骨骼肿瘤项目
多发性骨髓瘤项目

祝君健康~

1分钟认识【台心医院】



医院总机：0769-3333 5678
预约专线：0769-3333 5858
急救专线：0769-3333 5777
体检中心：0769-3333 5688

东莞台心医院位于**东莞市东城区台心路2号**，占地面积228.6亩，总体规划1800张床位，按大陆地区三级甲等医院及台湾地区医学中心的建设标准规划设计，采

取“整体规划，分期建设”的方式分三期进行建设，第一期投资总额达人民币7.2亿元。

作为**广东省第一家大型三级的台资医院**，东莞台心医院有着重要的使命，它将秉承服务、回馈、济世、救人的宗旨，以“服务珠三角台商、造福东莞市民”为理念，以“提供安全优质的医疗服务，培养德术兼具的医疗专才，支持精进技术的医学研究”为方向，**以“专业医疗、优质服务、创新务实、团队合作”为企业文化，构建一个以病人为中心的医疗照护环境，持续提升质量、培育人才、支持研究，竭力达成广东省一流医院的愿景！**

东莞台心医院建成后已成为广东医科大学的附属医院，是一所**集临床医疗、医学教育与研究、预防保健与康复服务为一体的现代化综合性教学医院**，这种模式开创了内地高等医学院校与台资医院合作模式的先河。同时，引进台湾先进的医院管理系统，开展医疗服务、人才培养及科学研究等各项工作，成为莞台两地密切合作的医疗交流平台。

- 1 **广东首家 台资三级医院**
- 2 **社保定点医院**
- 3 **外省社保可异地结算**
- 4 **公务员驾驶员体检定点医院**
- 5 **食品从业人员体检定点医院**
- 6 **华南最大儿童造血干细胞移植中心**